TP XN IKKAN cijfferend delen tot op 0,1 en 0,01 nauwkeurig.

“ Los op.

a Deeltot op 0,1 nauwkeurig.
b Controleer je schatting.

795:7 = Controle

= Mijn schatting was:
1 te hoog.
H|T E,l t|h|d L] telaag.

| 1 prima.

123:5= Controle

= Mijn schatting was:
[] te hoog.
HIT E,I t|h|d [ telaag.

| 1 prima.




Controle

Mijn schatting was:
1 te hoog.

] telaag.

1 prima.

347 :6 =
nltleleln]d
|
|
i
|
|
|
]
i
|
|
q
968:2 =
nltleleln]d

Controle

Mijn schatting was:
[ te hoog.

] telaag.

] prima.




a Deel tot op 0,01 nauwkeurig.

3575:6= Controle

= . Mijn schatting was:

L1 te hoog.
D|H|T]|E | t h|d O te |aag.

| 1 prima.

6574:8= Controle

= . Mijn schatting was:
[] te hoog.
D H T E, | t h d I:l te |aag'

| L1 prima.




4119:4=
plulTleElt|n]d

Controle

Mijn schatting was:
1 te hoog.

] telaag.

1 prima.




